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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

2 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**1

op 2 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-

verdediging over «de omstandigheden waarin de militaire
oefeningen worden gehouden alsmede over de veiligheids-
voorwaarden in de zones waar schietoefeningen plaatsvin-
den» (nr 422)

1.Motie van aanbeveling (17.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering alles in het werk te stellen om ervoor
te zorgen dat de militaire oefeningen in zodanige omstan-
digheden worden gehouden, met name wat de veiligheids-
voorwaarden betreft die met de schietoefeningen moeten ge-
paard gaan en die gericht moeten zijn op onder meer de be-
scherming van de schietbanen en -zones, dat de omgeving
waarin die oefeningen plaatsvinden speciaal wordt beveiligd
en dat in elk geval de natuurgebieden naar aanleiding van de
schietoefeningen niet kunnen worden verwoest of vernield.

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

2 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 2 mai 1996 en réunion publique de
commission (**1 en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «les conditions dans lesquelles les exercices militai-
res se déroulent et les conditions de sécurité pour les zones
d'exercices de tir» (n° 422)

1.Motion de recommandation (17.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande au gouvernement de mettre tout en oeuvre afin
que les conditions dans lesquelles les exercices militaires
doivent se dérouler, entre autres les conditions de sécurité
qui doivent accompagner les exercices de tir pour la protec-
tion notamment des espaces et zones de tir, soient respectées
de façon à ce que le milieu dans lequel ces exercices sont
pratiqués soit particulièrement protégé et qu'en tous cas les
zones naturelles ne puissent être détruites ou saccagées à l' oc-
casion des exercices de tir.

J.-P. MOERMAN
PH. DALLONS
J. EEMAN

(*) Deuxième session de la 49èm• législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (17.41 uur) 2. Motion pure et simple (17.41 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging, et la réponse du ministre de la Défense nationale,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

P.BEAUFAYS
S. VERHOEVEN
Y. HARMEGNIES


